



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA**

Retificação 01

EDITAL Nº 13 DE 05 DE OUTUBRO DE 2023

INSCRIÇÃO PARA ALUNOS NOS CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FIC) DO PROGRAMA EJA INTEGRADO À EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA NA MODALIDADE A DISTÂNCIA E HÍBRIDA.

ANEXO III

CRONOGRAMA

Onde se lê

Leia-se

	Onde se lê	Leia-se
Publicação do Edital	04/10/2023	04/10/2023
Impugnação do Edital	05/10/2023	05/10/2023
Inscrições	06/10/2023 a 23/10/2023	06/10/2023 a 26/10/2023
Homologação das Inscrições	24/10/2023	27/10/2023
Recurso à Homologação das Inscrições	25/10/2023	28/10/2023
Resultado após Interposição de Recursos	Até 26/10/2023	29/10/2023
Sorteio da seleção (Se houver necessidade)	27/10/2023	30/10/2023
Divulgação da lista dos candidatos contemplados	30/10/2023	31/10/2023
Matrículas	31/10/2023	01/10/2023
Previsão de Início dos Cursos	04/11/2023	04/11/2023

Floresta-PE, 23 de outubro de 2023.